

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号：CN37-0038
网址：<http://www.632news.com>

2014年6月10日 星期二
农历甲午年五月十三 第11177期 今日八版

A版

今天晴到阴转多云局部有阵雨或雷雨，南风3-4级，气温20-30℃。枣庄市气象台10时发布

邮箱：zzrbxwb@126.com

习近平在中国科学院第十七次院士大会、中国工程院第十二次院士大会开幕会上发表重要讲话强调

坚定不移创新创新再创新 加快创新型国家建设步伐

▶▶▶详见A4版

全力以赴争创国家级高新区

王东调研枣庄高新区争创国家级高新区工作
闫作溪陪同 陈伟张术平出席工作汇报会

本报高薪讯 6月9日，国家发改委外资司巡视员王东，在省发改委副主任闫作溪的陪同下，来我市调研枣庄高新区争创国家级高新区工作。市委书记、市人大常委会主任陈伟出席工作汇报会并致辞，市委副书记、市长张术平主持汇报会。市委常委、常务副市长、枣庄高新区党委书记王邵军，市政协副主席、市科技局局长付延安，市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国，市政府党组成员、秘书长朱国伟陪同有关活动。

陈伟在致辞中首先代表市委、市政府，对国家、省发改

委长期以来给予枣庄工作的关心和支持表示感谢，并简要介绍了我市经济社会发展情况。

陈伟指出，枣庄的发展，离不开园区的集聚带动作用。近年来，市委、市政府把枣庄高新区作为转型发展的主要载体和助推器，进一步理顺管理体制，整合发展优势，引导产业、项目、土地等生产要素向园区集聚，努力把高新区打造成为枣庄对外开放的窗口、高新技术产业发展的龙头、创新创业的平台。目前，高新区已形成以锂电新能源、新医药、装备制造、现代服务业为主导的产业链条，成为鲁南高科技产业基地。

更高层面实现科学发展、转型发展、跨越发展。下一步，恳请国家、省发改委一如既往地关心枣庄发展，支持枣庄高新区的创建工作。我们将以此次调研活动为契机，着力在创新体制机制、壮大产业集群、提升创新能力、优化发展环境等方面强化措施、有所作为，全力以赴推动枣庄高新区早日创建成为国家级高新区。

在听取了枣庄高新区有关情况汇报后，王东对枣庄高新区创建工作给予肯定，认为基本具备了晋升为国家级高新区的条件。他强调，要进一步增强高新区的综合实力，形成一批具有鲜明特色的产业，吸引更多知名大企业入驻，提高产业发展的层次和产品的附加值。要进一步提升高新区集聚资源、创新发展的能力，优化产业布局，明确发展方向，提高对外开放度和关联度。国家发改委将继续支持枣庄高新区创建工作，推动枣庄转型发展。

调研期间，王东一行先后视察了海特电子、润恒光伏、三九药业等重点项目，详细了解枣庄高新区锂电、光伏新能源和新医药等产业发展情况。（记者 赵充）



大红桃“抢鲜”上市

6月6日，榴园镇林桥村农民在采摘鲜桃准备上市。近年来，峄城区大力发展现代设施农业，形成了鲜桃、草莓、葡萄等特色品种的规模化种植，成为当地农民增收致富的新途径。（孙启路 孙伟 摄）

进群众门 解群众难 暖群众心

——龙泉街道扎实开展党的群众路线教育实践活动

本报记者 李明

党的群众路线教育实践活动开展以来，龙泉街道126个党组织、2667名党员紧紧围绕“为民、务实、清廉”主题，按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，补精神之钙、祛行为之垢、兴利民之事，扎实推动教育实践活动，取得了明显成效。

街道党委着眼于“早”、着手于“快”、立足于“全”，先后召开党委、党政联席会议及动员大会，安排部署教育实践活动各项工

作。他们充分发挥网站、广播、远程教育、微博、微信、手机短信等，用老百姓听得懂的语言，宣传中央、省、市关于教育实践活动的精神，宣讲活动的重大意义和经验做法，提高广大党员群众对活动的知晓率和认可度。在充分征求多方意见的基础上，制定出台了街道教育实践活动各项方案，实现了任务目标明确到位、推进措施细化到位、帮包责任落实到位。广泛开展“组织找党员、党员找组织”活动，通过多种方式联系党

员，告知其开展教育实践活动的有关要求、时间安排和环节步骤等。同时，建立党员参加教育实践活动台账，与每名党员签订承诺书，确保每名党员都能找到参加活动的党组织。

该街道党委按照“原汁原味原原本本、集体讨论相互交流、系统研读理论提升”的要求，积极克服工学矛盾，创新开设了每日下午“五点半”课堂，设置了17个课次、34个学时的课程。集中学习时，由党委书记主持，领导干部轮流领学，轮流作中心发言；学习过程中，党委书记随机点名，就一些重要论述、重要章节或语句现场提问，谈理解认识；每堂课结束前，留“家庭作业”，让领导干部课后带

着问题进一步开展自学，真正把理论精神学深学透。采取“书记上党课”，党员干部、大学生村官、“第一书记”送学上门，基层党组织“双育工程”专题辅导，群众观教育基地现场学习，群众路线专题讨论等方式，着力提升党员干部的宗旨意识和服务观念。抽调精兵强将成立了6个指导小组，专门召开了工作骨干和督导员培训会议，确保对社区、村级等党组织的教育实践活动指导到位、督导到位。

该街道高度重视听取群众意见建议，采取各种方式真正把问题找出来、找透彻。建立“每月26日党员活动日”、干部“周五驻居联户工作日”等制度，形成“进群众门、知群众事、解群众

市委常委会议召开

陈伟主持并讲话 张术平梁宪廷出席
邓腾生蒋英建列席

本报讯 6月9日下午，市委书记、市人大常委会主任陈伟主持召开市委常委会议，专题研究讨论市委常委会班子对照检查材料。市委副书记、市长张术平，市委副书记梁宪廷，市委常委周杰华、张宝民、秦元祥、高一、马金栋、董沂峰、孙欣亮出席。市政协主席邓腾生，市人大常委会第一副主任蒋英建，市政协副主席、市委统战部部长陈伟列席会议。

会上，市委常委联系各自思想和工作实际，围绕《枣庄市委常委会班子对照检查材料（讨论稿）》，实事求是、有针对性地作了发言，并提出了进一步修改完善的意见和建议。

陈伟对大家的发言和提出的意见建议给予充分肯定，他指出，认真撰写市委常委会班子对照检查材料，是党的群众路线教育实践活动的重要环节，是开好专题民主生活会的前提

和基础，事关整个活动的质量和成效。我们一定要高度重视，对照“三严三实”的要求，聚焦“四风”不放松，深入查摆问题，深刻剖析检查，明确整改方向和措施，严肃认真写好对照检查材料，确保教育实践活动取得实实在在的效果。

陈伟强调，要坚持问题导向，找准查实市委常委会班子在“四风”方面存在的具体问题和典型事例，真正做到见人、见事、见思想，不能有任何麻痹思想、‘闯关’意识。要对照省委督导组反馈的意见和要求，逐项逐条检查，深刻深入剖析，抓好整改落实。要认真梳理吸纳各位常委的意见建议，高标准、高质量、严要求地完成好对照检查材料的修改完善工作，力争使内容再具体、文字再精炼、表述再准确，确保材料认识有高度、剖析有深度、整改措施有力度。（记者 崔累果）

我市第五批市级非遗名录公布 《犁铧大鼓》等31个项目上榜

本报讯 近日，我市公布了第五批市级非物质文化遗产名录，《犁铧大鼓》等31个项目榜上有名。其中，新入选项目19项，扩展名录项目12项。截至目前，我市已公布的市级非物质文化遗产共252项。

本次公布的市级非遗名录新入选项目为：曲艺1项为，滕州市《犁铧大鼓》；传统体育、游艺与杂技3项，有市中区和台儿庄区的《格六洲（格六州、搁六）》、滕州市的《鼓儿词》、《枣庄面塑》，台儿庄区的《布老虎制作技艺》，薛城区的《蔡古楼粉皮制作技艺》，邹坞柳编，市中区的《青铜失蜡法铸造技艺》，山亭区的《石磨花生油制作技艺》，峄城区、滕州市的《山东琴书（鲁南琴书）》，峄城区、台儿庄区的《传统白酒酿造技艺（曲梁香酒古法酿造技艺、穆柯寨酒酿造技艺）》。（记者 刘明 通讯员 谷立芹）

扩容提质 挖潜增效

峄城新型城镇化打出特色牌

峄城讯 日前，峄城区住建部门围绕人人参与新型城镇化的主题，组织了一场别开生面的座谈会，就切实解决全区在推进新型城镇化过程中遇到的问题进行了深入的探讨与研究。

2014年，该区抢抓全省西部经济隆起带建设历史机遇，围绕“生态立区”目标，提升区域隆起承载力，建设宜居家园，全力打造中原石榴园优势，计划投资约2亿元，推进景城融合，打造区域重镇；古邵镇立足运河水道优势，计划投资约3亿元，推进港城融合，打造港航物流强镇；底阁、峨山镇围绕资源优势和园区优势，完善驻地和机械装备工业园基础设施配套。坚持以人为本，实行市场化运作，均衡配置城乡要素，提高新型农村社区建设水平。加速城乡环卫一体化建设进程，推进农村环境连片整治、“美丽乡村”创建等活动，不断改善人居环境，提升生态文明水平。

该区围绕“以水为轴，东西拓展，向北靠拢，向南延伸”的城市建设总体布局，坚持“建城”与“造市”相结合，做好与商业业态的统筹谋划。投资200万元，高标准完成城市总体规划修编，新编制南关片区区域控规，实现建成区控规全覆盖。投资4.5亿元，积极稳妥推进岳庄二期、粮食局等棚户区改造，高标准建设安置房，确保被征收户如期回迁。投资1.2亿元推进城市北区供水、沙河支流治理、承

距第五届山东文化创意产业博览会
开幕还有79天

绿孔府提醒您：

廉洁自律，以身作则，恪尽职守，励精图治。

走群众路线
树枣庄新风